

看看,看看,被点名了吧

省交警总队再次曝光一批严重交通违法行为驾驶人 2月19日一天就查处酒后驾驶415起 我省实名曝光24名醉驾司机



查处的酒驾、醉驾一律依法顶格处理

2月19日,省公安厅交警总队在全省部署开展了整治酒驾统一行动,专项行动采用异地用警、交叉互查的方式,严厉打击酒后驾驶这一严重违法驾驶行为,对行

动中查处的酒驾、醉驾一律严格依法顶格处理。19日当天,全省统一行动中查出酒后驾驶415起、醉酒驾驶24起,全部依法进行了处理。

将主要针对6种情况予以曝光

经了解,省公安厅交警总队要求各地每月要自行组织一次曝光活动,并将曝光的内容于每月25日前上报省交警总队,交警总队将选取各地上报的典型案列于每月25日进行统一曝光。

在今后每月的交通违法曝光日,将主要针对这6种情况予以曝光:

专业运输单位的严重交通违法

和安全管理不落实行为;
出现酒驾、超速、超员、超载等严重交通违法行为的车辆和个人;
道路交通事故交通安全主体责任追究情况;
危险驾驶罪典型案例;
道路隐患点段、事故多发路段发生的违法行为;
其他和道路交通安全有关的问题。

2016年以来3起醉驾夺命12条

●2016年1月7日22时57分,封丘县李金利驾驶豫GVL879号白色现代小型轿车,沿213省道行驶至封丘县留光镇后寨村时,与孙某驾驶的重型自卸货车(事故时空车)发生追尾碰撞。事故造成小型轿车驾驶人李金利及乘坐人王某、孙某、熊某当场死亡,小型轿车乘坐人王某某抢救无效死亡。经鉴定:李金利为醉酒状态。

●1月18日3时许,商水县刘艳灰驾驶豫P-8F469号轿车,行驶至

商水县胡吉至蔡庄公路胡吉镇南大桥处时撞在道路西侧的砖墙上,驾驶员刘艳灰及乘车人朱某、刘某、刘某4人死亡。经检测,刘艳灰属醉酒驾驶。

●2月6日1时5分,刘增攀驾驶豫FVK668号小型轿车行驶至鹤壁淇县一路段时,撞到道路西侧树木后驶入麦田内,乘车人刘某当场死亡,刘增攀、乘车人刘某某经抢救无效死亡,乘车人宋某、王某受伤。经检测,刘增攀属醉酒驾驶。

24名醉驾司机名单

平顶山

- 1.张大超,男,19日14时30分驾驶豫DCE913小型汽车在叶县醉驾。
- 2.辛晓伟,男,19日21时57分驾驶豫D1F808小型汽车在郟县醉驾。
- 3.赵双泉,男,19日21时10分驾驶豫DZ0907小型汽车在鲁山县醉驾。
- 4.张彬,男,19日20时49分驾驶豫KZ8632小型汽车在郟县醉驾。
- 5.吴二坡,男,19日14时30分驾驶豫D5B565小型汽车在平顶山醉驾。

商丘

- 6.孙全军,车号豫N36837,19日23时30分在商丘醉驾。
- 7.丁志涛,车号豫NX0978,20日0时5分在商丘醉驾。
- 8.杜先田,车号豫NGF198(两轮摩托车),19日20时55分在商丘醉驾。
- 9.杨德敏,车号陕K9249Q,19日15时30分在商丘醉驾。
- 10.刘德超,车号宁BV0030,19日在商丘醉驾。

漯河

- 11.张少明,车号豫MQ9107,19日20时50分在漯河醉驾。

南阳

- 12.刘保龙,车号豫RMU857,19日21时20分在方城县醉驾。
- 13.刘华东,车号豫RAH623,19日20时33分在镇平县醉驾。

焦作

- 14.姜毫,车号豫H8216E,19日22时15分在焦作醉驾。
- 15.郑玉晶,车号豫HZ8771,19日22时14分在焦作醉驾。
- 16.王小振,车号豫HZ2827,19日20时40分在焦作醉驾。
- 17.杨卫东,车号豫HH2324,19日21时12分在焦作醉驾。
- 18.付高兴,无牌,19日在修武县醉驾。
- 19.陈九洲,车号豫HKU052,19日在焦作醉驾。
- 20.张委委,车号豫H11849,19日21时40分在焦作醉驾。

新乡

- 21.王保国,车号豫GBL959,19日14时10分许在新乡醉驾。

濮阳

- 22.梁立方,车号豫JOM668,19日13时在濮阳县醉驾。
- 23.鲁先立,车号豫DEB856,19日16时30分在濮阳县醉驾。
- 24.陈彦收,车号豫J3J219,19日16时40分范县醉驾。

曝光四起涉及《刑九》危险驾驶罪案列

2015年11月1日《刑法修正案九》实施以来,我省公安机关交通管理部门共办理严重超员危险驾驶案50余起,其中有8起人民法院已经作出生效判决(周口3起,驻马店、南阳、平

顶山、永城、新蔡各1起),案件办理数、已决案件数均占全国总量的50%以上。

下面曝光4起我省已判决的涉及《刑九》危险驾驶罪的典型案例。

周口商水县李雪勇危险驾驶案

2015年11月27日7时40分,李雪勇驾驶蓝天幼儿园校车接学生,严重超载,该车核载9人,实载38人。12月16日,李雪勇被判处有期徒刑一个月零20天,并处罚金2000元。

周口西华县赵松山危险驾驶案

2015年11月23日16时30分许,赵松山驾驶客运车运送幼儿园学生,严重超载,该车核载7人,实载15人。12月21日,赵松山被判处有期徒刑一个月,并处罚金2000元。

驻马店上蔡县郭贯周危险驾驶案

2015年11月5日16时许,漯河市召陵区万金镇育英学校校长郭贯周驾驶小客车严重超员,该车核定载客8人,实际载客23人(21名学生和1名跟车老师)。12月16日,郭贯周被判处有期徒刑1个月并处罚金3000元。

南阳镇平县宋同燕危险驾驶案

2015年11月1日中午,宋同燕驾驶客车行驶至镇平县被巡逻民警查扣,经调查,该车核定载客17人,实际载客31人,属严重超员。12月2日,宋同燕被判处有期徒刑3个月,缓刑6个月,并处罚金3000元。